

III.

Iktatószám: PH/537-3/2019.

JEGYZŐKÖNYV

A Jászladányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete

2019. április 1-én megtartott **s o r o n k í v ü l i , n y í l t** üléséről

9/2019.(IV.1.) Jászladányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületi határozata	Jegyzőkönyv hitelesítő személyének megállapítására
10/2019.(IV.1.) Jászladányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületi határozata	Napirend elfogadására
11/2019.(IV.1.) Jászladányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületi határozata	Hozzájárulás a Jászladányi Móra Ferenc Általános Iskola fejlesztéséhez szükséges átszervezéshez

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült:

a Jászládányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete **2019. április 1-én** a Polgármesteri Hivatal dísztermében megtartott **nyílt, soron kívüli üléséről**.

Jelen vannak:

Czibak László	elnök
Suki Béla	elnökhelyettes
Lólé Gyula	képviselő

3 fő

Tanácskozási joggal résztvevők:

Lovász Imre	jegyző
-------------	--------

Czibak László elnök: köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület mindhárom tagja jelen van, ezért az határozatképes. A jegyzőkönyv hitelesítésére Suki Bélát javasolja.

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Czibak László elnök szavazásra teszi, ki az aki elfogadja Suki Bélát jegyzőkönyv hitelesítőnek. A Jászládányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete **3 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** és a következő határozatot hozza:

Jászládányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete 9/2019. (IV.1.) számú határozata Jegyzőkönyv hitelesítő személyének megállapítására

A Jászládányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. április 1-i ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének Suki Béla képviselőt jelöli ki.

Erről értesül: 1./ JRNÖ tagjai, helyben
2./ Lovász Imre jegyző

A JRNÖ tagjainak száma 3 fő.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő.

Czibak László elnök: mindenki megkapta a meghívót. Kérdi, van-e javaslat módosításra, új napirendi pont felvételére.

Hozzászólás javaslat nem hangzik el.

Czibak László elnök szavazásra teszi, ki az aki elfogadja az egy nyílt napirendi pontból álló napirendet, melyet a Jászládányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete **3 igen szavazattal egyhangúlag elfogad**, és a következő határozatot hozza:

Jászladányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete
10/2019. (IV.1.) számú határozata
Napirend elfogadására

A Jászladányi Roma Nemzetiségi önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. április 1-i ülés napirendjét a következőképpen fogadja el:

Napirend:

- 1./ *Előterjesztés a Jászladányi Móra Ferenc Általános Iskola fejlesztéséhez szükséges nemzetiségi önkormányzati véleményezésre*
Előadó: Czibak László elnök

Erről értesül:

- 1./ JRNÖ tagjai, helyben
- 2./ Lovász Imre jegyző

A JRNÖ tagjainak száma 3 fő.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő.

1. NAPIRENDI PONT

Előterjesztés a Jászladányi Móra Ferenc Általános Iskola fejlesztéséhez szükséges nemzeti-ségi önkormányzati véleményezésre

Előadó: Czibak László elnök

Czibak László elnök: Felkéri Lovász Imre jegyzőt, ismertesse a napirendi pontot.

Lovász Imre: A Jászberényi Tankerületi Központ kereste meg a Jászladányi Roma Nemzetiségi Önkormányzatot. A megkeresésük szerint a Jászladányi Móra Ferenc Általános Iskola valamennyi osztályban van hátrányos helyzetű tanuló, akik számára szükséges a képesség kibontakoztató felkészítés, amelyet meg kell szervezniük. Ez a feladata nem más, mint az integrációs és képesség kibontakoztató felkészítés az esélyegyenlőség, méltányosság és a hátránykompenzáció miatt. Valójában egy alap dokumentum korrekció fog történni. Tekintettel arra, hogy évek óta sok a hátrányos helyzetű, halmozottan hátrányos helyzetű, sajátos nevelési igényű gyermek, ezeket a feladatokat el is látja évek óta az intézmény. Azonban az alapidokumentuma nem tartalmazza, hogy ezt a feladatot is elláthatják, ezért átszervezésre van szükség. Ehhez viszont a köznevelési törvény alapján szükséges kikérniük a helyi önkormányzat, a nemzetiségi önkormányzat, illetve a tantestület véleményét. Ezért is került ide az előterjesztés.

Czibak László elnök kérdezi, van-e valakinek kérdése, észrevétele az elhangzottakkal, vagy az írásos anyaggal kapcsolatban?

Suki Béla: A Jászladányi Móra Ferenc Általános Iskola a Jászberényi Tankerülethez tartozik?

Lovász Imre: Igen. Először Szolnokon volt és megyei szintű, majd országgyűlési képviselő úr kezdeményezésére megalakították a Jászberényi Tankerületi Központot és így került át oda az intézmény.

Czibak László elnök: Az anyag szerint az iskolában 29 pedagógus van. Ez így van?

Lovász Imre jegyző: Információi szerint, egy korábbi beszámoló alapján 36 álláshely van az intézményben. Néhány héttel ezelőtt ebből 24 álláshely volt betöltve. Tehát jelenleg nagyon sok pedagógus hiányzik. Nehezen találnak olyan pedagógust, aki kitartóan tudna foglalkozni a főként hátrányos helyzetű tanulókkal.

Czibak László elnök kérdezi, van-e még valakinek kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban?

Hozzászólás, javaslat nem érkezik.

Czibak László elnök szavazásra teszi, ki az aki elfogadja a Jászladányi Móra Ferenc Általános Iskola integrációs és képesség kibontakoztató felkészítéséhez szükséges átszervezéséhez való hozzájárulást? A Jászladányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete **3 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja a javaslatot**, és a következő határozatot hozza:

Jászladányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 11/2019. (IV.1.) sz. határozata

Hozzájárulás a Jászladányi Móra Ferenc Általános Iskola fejlesztéséhez szükséges átszervezéshez

A Jászladányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és hozzájárul a Jászladányi Móra Ferenc Általános Iskola integrációs és képesség kibontakoztató felkészítéséhez szükséges átszervezéséhez.

Erről értesül: 1./ JRNÖ tagjai, helyben
2./ Jászberényi Tankerületi Központ
3./ Lovász Imre jegyző

A JRNÖ tagjainak száma 3 fő.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő.

A napirendi pontok végére érve Czibak László elnök megköszöni a részvételt és bezárja az ülést.

kmf.



Czibak László
Jászladányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
elnöke

Suki Béla
Jegyzőkönyv hitelesítő